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Vibala™ – Η αποτελεσματική λύση για τον
έλεγχο της αμβροσίας στον ηλίανθο
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Η Αμβροσία (Ambrosia artemisiifolia) είναι ένα ζιζάνιο που αποτελεί σοβαρή απειλή για τη γεωργία και την

ανθρώπινη υγεία. Μέλος της οικογένειας των Σύνθετων (Asteraceae), η αμβροσία είναι γνωστή για τα

αλλεργιογόνα της χαρακτηριστικά και προκαλεί προβλήματα όπως αλλεργική ρινίτιδα και άσθμα. Στη Βόρεια

Αμερική είναι μία από τις κύριες αιτίες αυτών των προβλημάτων υγείας, αλλά τις τελευταίες δεκαετίες

εξαπλώνεται και στην Ευρώπη, συμπεριλαμβανομένης της Βουλγαρίας. Η εξάπλωσή της στη Βορειοδυτική,

Κεντρική και Βορειοανατολική Βουλγαρία συνεχίζει να αυξάνεται και αναμένεται να καλύψει ολόκληρη τη χώρα.

Το ζιζάνιο όχι μόνο μειώνει τις αποδόσεις του ηλιοτρόπιο, αλλά προκαλεί και σημαντικές αλλεργικές αντιδράσεις

ακόμη και σε χαμηλές συγκεντρώσεις γύρης στον αέρα. Οι σπόροι της αμβροσίας μπορούν να παραμείνουν
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βιώσιμοι στο έδαφος έως και 40 χρόνια, γεγονός που καθιστά τον έλεγχό της ιδιαίτερα δύσκολο. Λόγω αυτής της

μεγάλης περιόδου επιβίωσης και της ταχείας εξάπλωσης του ζιζανίου, πολλές χώρες, συμπεριλαμβανομένων

της Γαλλίας, της Γερμανίας και της Ουγγαρίας, έχουν εισαγάγει υποχρεωτικά μέτρα καταπολέμησης.

Πώς λύνει το Viballa™ το πρόβλημα της αμβροσίας;

Τα συμβατικά ζιζανιοκτόνα για φυλλοβόλα ζιζάνια στο ηλιοτρόπιο δεν μπορούν να εξασφαλίσουν αποτελεσματικό

έλεγχο της αμβροσίας. Για αυτόν τον λόγο η Corteva Agriscience ανέπτυξε το Viballa™, το οποίο περιέχει την

ενεργή ουσία Arylex™ active – μια νέα λύση από την ομάδα των arylpicolinates. Αυτή η νέα κατηγορία ενεργής

ουσίας παρέχει αποτελεσματικό έλεγχο ζιζανίων, ακόμη και σε βιότυπους ανθεκτικούς στα υπάρχοντα

ζιζανιοκτόνα.

Το Arylex™ active ελέγχει βασικά ζιζάνια όπως η αμβροσία, το λευκό χηνόποδο (Chenopodium album), ο

ξάνθιος (Xanthium strumarium), η καναδέζικη εριγέρων (Erigeron canadensis), τα οποία μέχρι τώρα ήταν

δύσκολο ή αδύνατο να ελεγχθούν με τα υπάρχοντα ζιζανιοκτόνα στο ηλιοτρόπιο. Το Viballa™ όχι μόνο παρέχει

υψηλή αποτελεσματικότητα έναντι αυτών των ζιζανίων, αλλά προσφέρει και γρήγορη και διαρκής δράση,

εξασφαλίζοντας αξιόπιστο έλεγχο ακόμη και σε πιο προχωρημένα στάδια ανάπτυξης.

Συμπέρασμα

Δεδομένου ότι η αμβροσία αντιπροσωπεύει τόσο γεωργική όσο και υγειονομική απειλή, η χρήση

αποτελεσματικών ζιζανιοκτόνων όπως το Viballa™ είναι απαραίτητη. Το Viballa™ παρέχει υψηλή

αποτελεσματικότητα έναντι αυτού του δύσκολα ελέγξιμου ζιζανίου, επιτρέποντας στους αγρότες να

προστατεύσουν τα χωράφια ηλιοτρόπιου και να μειώσουν τον κίνδυνο απώλειας απόδοσης. Με την καινοτόμο

ενεργή ουσία Arylex™ active, το Viballa™ είναι ένα ισχυρό όπλο στον αγώνα κατά της αμβροσίας και ένας

βασικός συνεργάτης για την επίτευξη υψηλότερων αποδόσεων και καθαρών χωραφιών.
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